
  

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 5η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 17/02/2025 

 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  ΕΗΔ Αποδοχή δωρεάς σε μορφή δωροεπιταγών για την 
διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Δήμο Σαρωνικού 

από την εταιρεία «KEVIN CONSULTING IKE-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ». 

68 Ομόφωνα, αποδέχεται τη σχετική δωρεά. 

2.  ΕΗΔ Εξειδίκευση πίστωσης ποσού 5.831,72€ με ΦΠΑ που θα 

βαρύνει το Κ.Α. 15-7135.003 με τίτλο «Λοιπός εξοπλισμός» 

για την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΒΡΟΧΗΣ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ 

ΓΗΠΕΔΟ ΠΑΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΣΤΗ Κ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ». 

69 Ομόφωνα, εξειδικεύει πίστωση ύψους 5.831,72€ συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ που θα βαρύνει τον Κ.Α. 15-7135.003  με τίτλο  «Λοιπός 

εξοπλισμός» για την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΑΒΡΟΧΗΣ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ 

ΠΑΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΣΤΗ Κ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ». 

3.  Έγκριση υποβολής πρότασης και αποδοχής των όρων στο 

Πρόγραμμα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

«ΦΟΙΒΟΣ»  για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικών 

Παιδικών Σταθμών το οποίο χρηματοδοτείται  από πόρους του 
Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο Πλαίσιο της 

Δράσης του ΤΑΑ-16994 με τίτλο «Ενεργειακή απόδοση και 

προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση (αποφ. αρ. 

ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/140442/2333 - ΦΕΚ Β’/6972/2024). 

70 Ομόφωνα, α) εγκρίνει την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «ΦΟΙΒΟΣ»  για την 

Ενεργειακή Αναβάθμιση του Δημοτικού Βρεφονηπιακού Σταθμού της 

Κοινότητας Καλυβίων το οποίο χρηματοδοτείται  από πόρους του 
Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο Πλαίσιο της Δράσης του 

ΤΑΑ-16994 με τίτλο «Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για 

αυτοκατανάλωση», β) αποδέχεται τους όρους της σχετικής πρόσκλησης 

και γ) εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Σαρωνικού για τις σχετικές ενέργειες.   

4.  Έγκριση υποβολής πρότασης και αποδοχής των όρων στο 

Πρόγραμμα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
«ΑΘΗΝΑ»  για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και 

Δημοτικών Σχολείων το οποίο χρηματοδοτείται  από πόρους 

του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο Πλαίσιο της 

Δράσης του ΤΑΑ-16994 με τίτλο «Ενεργειακή απόδοση και 
προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση» (αποφ. αρ. 

ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/140569/2337-ΦΕΚ Β’/6979/2024). 

71 Ομόφωνα, α) εγκρίνει την υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «ΑΘΗΝΑ»  για την Ενεργειακή 
Αναβάθμιση του Δημοτικού Σχολείου της Παλαιάς Φώκαιας το οποίο 

χρηματοδοτείται  από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας στο Πλαίσιο της Δράσης του ΤΑΑ-16994 με τίτλο 

«Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση», β) 
αποδέχεται τους όρους της σχετικής πρόσκλησης και γ) εξουσιοδοτεί τον 

Δήμαρχο Σαρωνικού για τις σχετικές ενέργειες.   

5.  Έγκριση του 2ου Λογαριασμού της προμήθειας με τίτλο 

«Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού». 

72 Ομόφωνα,  α) εγκρίνει το σύνολο των πιστοποιημένων προμηθειών 
βάσει της 2ης Πιστοποίησης του 2ου Λογαριασμού και β) εγκρίνει την 

πληρωμή του 2ου Λογαριασμού της εταιρείας «CONSTRAT ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (δ.τ. CONSTRAT 

Ε.Π.Ε.)» της προμήθειας με τίτλο «Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης 
Δήμου Σαρωνικού» που ανέρχεται στο ποσό των 689.237,70 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 



6.  Λήψη απόφασης περί χωροθέτησης της λαϊκής αγοράς της 

Κοινότητα Αναβύσσου του Δήμου Σαρωνικού σε νέο σημείο 

εγκατάστασης και τελική έγκριση από την Περιφέρεια 

Ανατολικής Αττικής. 

73 Ομόφωνα, προτείνει τη χωροθέτηση της διεξαγωγής της λαϊκής αγοράς 

Αναβύσσου σε νέο σημείο επί της οδού Ιωάννου Θεολόγου που 

βρίσκεται παράλληλα στην οδό Βασιλέως Κωνσταντίνου και κάθετα στην 
οδό Κρήτης και σύμφωνα με την Απόφαση 10/2024 της Συνεδρίασης 

του Συμβουλίου της Κ. Αναβύσσου και αναμένει την τελική έγκριση από 

την Περιφέρειας Αν. Αττικής  σύμφωνα με το άρθρο 27 παρ. 2 

Ν.4849/21 και έχοντας τη σύμφωνη γνώμη από κυκλοφοριακής 
απόψεως της Τροχαίας Ν.Α. Αττικής 

7.  Πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου 

(ΙΔΟΧ) για τη συμπληρωματική στελέχωση της δομής «Κέντρο 
Κοινότητας Δήμου Σαρωνικού». 

74 Ομόφωνα, εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού ενός (1) ατόμου με 
σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ) 

ειδικότητας ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, διάρκειας ενός (1) έτους 

από την υπογραφή της σύμβασης και με δυνατότητα παράτασης ή 

ανανέωσης σε περίπτωση συνέχισης του έργου, για τη συμπληρωματική 
στελέχωση της δομής «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Σαρωνικού».  

                                                                                                                                                                                  Καλύβια, 17/02/2025                                                                                                                                                                

                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                                                                           
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